
 
 

Newsletter październik 2025 

 

Październik to wyjątkowy miesiąc, pełen wielu wydarzeń. Rozpoczynając od 

Międzynarodowego Dnia Osób Starszych, Światowego Dnia Zdrowia Psychicznego poprzez 

Dzień Edukacji Narodowej. Ponadto październik to miesiąc różańcowy, wyjątkowy czas, w 

którym rozważane są tajemnice życia Jezusa i Maryi poprzez pochylenie się na modlitwie 

różańcowej. Pragniemy podzielić się z Wami naszymi kolejnymi działaniami wypracowanymi 

przez październik, a działo się… naprawdę dużo! 😉  

 

Stowarzyszenie JESTEM 

Mamy świetną wiadomość! 😊 Nasze Stowarzyszenie otrzymało dofinansowanie do 

Projektu w ramach 10.7 Budowanie potencjału organizacji społeczeństwa obywatelskiego w 

obszarze edukacji, Priorytetu X Lepsza edukacja, programu Fundusze Europejskie dla 

Lubelskiego 2021-2027. To oznacza, że z początkiem 2026 roku ruszamy z nowym projektem 

i nowymi działaniami, aktywnościami i pomysłami na rzecz rozwoju edukacji, nauki i 

wsparcia naszego młodego pokolenia! Nie możemy się doczekać! 😊 

 

Akademia Wesołych Przedszkolaków 

GR. I "TYGRYSKI "  

ZAJĘCIA Z RYTMIKI  

To wesołe spotkania z muzyką i ruchem, które 

rozwijają u dzieci poczucie rytmu, koordynację i 

wyobraźnię. Dzieci śpiewają, tańczą, uczą się prostych 

układów ruchowych.  



 
 

Przedszkolaki rozpoznawały dźwięki z otoczenia 

oraz tworzyły orkiestrę grając na "niezwykłych 

instrumentach" np: klockach, plastikowych 

naczyniach.  Zajęcia odbywają się w formie 

zabawy, co sprawia, że są dla dzieci atrakcyjne i 

naturalnie wspierają ich rozwój. 

 

 

Zajęcia dodatkowe "LEGO Robotyka" 

Każdy maluch lubi klocki… ale klocki LEGO to już wyjątkowa zabawa. 😊Nasze dzieci 

uczestniczyły w zajęciach z pomocą wszelkiego rodzaju 

edukacyjnych klocków LEGO 

dostosowanych do wieku 

uczestników. Najmłodsze grupy 

przedszkolne rozpoczynają swoją 

przygodę od zabawy klockami 

LEGO DUPLO – zestawy 

edukacyjne. W grupach starszych 

odczarowujemy tablety! Tablet 

służy nam jako narzędzie pracy, niezbędny nośnik instrukcji oraz aplikacji do zaprogramowania 

złożonego robota. Główne 

założenia zajęć robotyki w 

przedszkolach to: zapoznanie 

z fascynującym światem 

robotyki, rozwijanie 

sprawności manualnej, 

rozwijanie logicznego 

myślenia. 

 



 
 

ZAJĘCIA TANECZNO-ROZWOJOWE  "WINGEE" Zajęcia dodatkowe Wingee – 

Rozwiń Skrzydła to 

autorski program zajęć 

taneczno-rozwojowych, 

który wspiera rozwój 

dzieci poprzez taniec i 

zabawę. Korzyści jakie 

płyną z udziału w 

zajęciach to: 

wzmacnianie poczucia pewności siebie, 

rozładowanie emocji i napięcia, rozwijanie 

koordynacji ruchowej, nauka współpracy w 

atmosferze radości. 

 

 

Dzień Edukacji Narodowej  

14 października - Dzień Edukacji Narodowej to wyjątkowy dzień dla całej kadry 

pedagogicznej – to czas wdzięczności i docenienia trudu, pracy, zaangażowania dyrekcji, 

wychowawców, nauczycieli i specjalistów w wychowanie i wszechstronny rozwój naszych 

dzieci. Dziękujemy naszym wspaniałym 

przedszkolakom za pamięć i ciepłe 

życzenia!  

Z okazji tego święta życzymy wszystkim 

dużo zdrowia, cierpliwości i pogody 

ducha, by każdy dzień z dziećmi był 

pełen radości, ciepła i uśmiechu. 

 

 



 
 

Październik to miesiąc miłośników grzybów. W naszym przedszkolu grupa Starszaków 

poznała świat grzybów!  Dzieci uczyły się, które 

grzyby można zbierać, a które lepiej omijać 

szerokim łukiem. Oglądały ilustracje, 

rozwiązywały zagadki i układały grzybowe 

memory. Na koniec dzieci wykonały w parach 

pracę plastyczno-techniczną, w roli głównej był 

trujący ale bardzo atrakcyjny "Muchomor". 

Dzięki takim zajęciom uczymy dzieci nie tylko 

przyrody, ale i ostrożności.  

A oto efekty ich pracy! 😊 

 

 

 

 

 

25 października w naszym przedszkolu odbyła się wyjątkowa uroczystość – Pasowanie na 

Przedszkolaka!  To ważny dzień dla dzieciaków, które po raz pierwszy przekroczyły próg 

przedszkola i oficjalnie dołączyły do naszej przedszkolnej rodziny   



 
 

Dzieci zaprezentowały piękny program artystyczny – 

śpiewały piosenki, recytowały wierszyki i tańczyły z 

uśmiechem na twarzy.  Najważniejszym 

momentem było złożenie przyrzeczenia oraz 

symboliczne pasowanie przez Panią Dyrektor 

ogromnym ołówkiem  Na zakończenie każdy nowy 

przedszkolak otrzymał pamiątkowy dyplom i drobny 

upominek.  

Gratulujemy naszym dzielnym przedszkolakom i 

życzymy im wielu radosnych chwil spędzonych w przedszkolu!  

 

Różaniec w przedszkolu  Październik to miesiąc poświęcony modlitwie różańcowej. Nasze 

przedszkolaki z radością brały udział w wspólnym odmawianiu różańca.  Dzieci, z różańcami 

w dłoniach, modliły się w prosty i szczery sposób — za swoje rodziny, przyjaciół i cały świat. 

To piękny czas, w którym najmłodsi uczą się, że modlitwa może być wyrazem miłości, 

wdzięczności i troski o innych.  

„Gdzie są dwaj albo trzej zebrani 

w imię moje, tam jestem pośród 

nich.” (Mt 18,20) 

 

 

 

 



 
 

Jest nam niezmiernie miło, że kolejny rok z rzędu nasze przedszkole znalazło się wśród 

nominowanych do nagrody w Plebiscycie Edukacyjnym na PRZEDSZKOLE ROKU  

Link do głosowania: https://kurierlubelski.pl/przedsz.../pk/8139133/pg/100991... 

  

https://kurierlubelski.pl/przedsz.../pk/8139133/pg/100991...


 
 

Szkoła św. Jana Bosko 

 Międzynarodowy Dzień bez Przemocy - W naszej szkole obchodziliśmy ten dzień w duchu 

empatii, wzajemnego zrozumienia i dobroci. Obejrzeliśmy film o hejcie, który uzmysłowił 

nam, jak słowa mogą ranić i jak ważne 

jest, by wybierać język pełen 

szacunku.  

Następnie wysłuchaliśmy bajek o empatii czytanych 

przez Żyrafę i Szakala – pokazujących, że troska o 

innych to klucz do lepszego świata. Tradycyjnie 

spotkaliśmy się przy herbacie – by porozmawiać i umocnić szkolną wspólnotę.  

Na zakończenie wyszliśmy na świeże powietrze, by wspólnie spędzić czas i przypomnieć sobie, 

że siła tkwi we współpracy, a nie w przemocy. 

 

 

„Aby czynić 

dobro, 

trzeba mieć 

odrobinę 

odwagi, być 

gotowym na zniesienie każdego upokorzenia i nigdy 

nikogo nie upokarzać, być zawsze życzliwym.” 

— św. Jan Bosko 



 
 

Wyjątkowe wyróżnienie dla naszej szkoły!  

Z ogromną radością i dumą informujemy, że Niepubliczna Szkoła Podstawowa 

Świętego Jana Bosko w Lublinie otrzymała tytuł Froeblowskiej Szkoły – jako jedyna szkoła 

w Lublinie!  To wyjątkowe wyróżnienie 

zostało nam przyznane podczas Kongresu 

Eduwizje 2025 – ogólnopolskiego 

wydarzenia poświęconego nowoczesnej 

edukacji i inspirującym praktykom 

dydaktycznym. Ten tytuł to potwierdzenie, 

że codzienna praca naszych nauczycieli, 

inspirowana pedagogiką Friedricha 

Froebla, przynosi realne efekty – rozwija kreatywność, samodzielność i współpracę wśród 

naszych uczniów  

Dziękujemy całej społeczności szkolnej – 

nauczycielom, uczniom i rodzicom – za 

wspólne budowanie miejsca, w którym 

nauka staje się prawdziwą przygodą  

 

 

 

 

 

Dzień Edukacji Narodowej – po naszemu, po bosku  Trochę śmiechu, trochę wzruszeń, 

dużo wspólnego czasu i jeszcze więcej radości! Bo szkoła to nie tylko nauka – to miejsce, gdzie 

spotykamy się, rośniemy i cieszymy sobą  



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bosko na wyjeździe  Uczniowie z naszej szkoły pojechali na wycieczkę do Zoom Natury w 

Janowie Lubelskim, gdzie uczestniczyli w warsztatach przyrodniczych i zajęciach terenowych. 



 
 

Wraz z opiekunami zwiedzali interaktywne laboratoria, 

m.in. „Runo Leśne” i „Energia i Recykling”, ucząc się 

o ochronie środowiska i zjawiskach przyrodniczych. 

Po części edukacyjnej spędzili czas na świeżym 

powietrzu – podczas spaceru ścieżkami 

przyrodniczymi, w parku linowym i nad 

zalewem. Wycieczka miała nie tylko 

charakter rekreacyjny, lecz także duże 

walory edukacyjne – rozwijała ciekawość 

poznawczą, umiejętność obserwacji, 

współpracy i odpowiedzialności za 

przyrodę  

Hej, uczniowie! Mamy dla Was dwie super propozycje! Koło 

Historyczne zaprasza wszystkich miłośników dawnych czasów! 

Razem z Panem Dominikiem Staszczukiem, pasjonatem historii, 

przeniesiecie się w świat rycerzy, zamków i wielkich odkryć.  

Spotykamy się w czwartki w godz. 14.45–15.30. Jeśli lubisz 

ciekawostki, zagadki z przeszłości i dobrą atmosferę – to coś dla 

Ciebie!  

 

Klub Młodego Odkrywcy czeka na wszystkich, którzy lubią 

eksperymentować, zadawać pytania i poznawać świat w praktyce! 

 

Opiekunką klubu jest Pani Agnieszka Markiewicz, która pokaże, że 

nauka może być świetną zabawą! Spotykamy się w poniedziałki 

w godz. 14.00–15.00. Dołącz do nas! 

 



 
 

Chcemy abyście mogli jeszcze lepiej nas poznać, dlatego przygotowaliśmy dla Was 

specjalny materiał😊Miłego oglądania!!! 

Link do filmu 

https://www.youtube.com/watch?app=desktop&v=Yz8ZzlSYlc0&sfnsn=mo 

 

 

 

 

 

 

Dziękujemy, że byłeś z nami do końca. 

Jeśli podoba się Tobie to, co robimy, wesprzyj nas: 

Odbiorca: Stowarzyszenie JESTEM 

Santander Bank Polska S.A.: 64 1500 1520 1215 2010 2271 0000 

Tytuł: "Darowizna na cele statutowe” 

 

Zespół redakcyjny: 

Julianna Kulesza 

Agnieszka Kulik 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?app=desktop&v=Yz8ZzlSYlc0&sfnsn=mo

